



事发幼儿园是东营市一所知名的私立幼儿园

“爸爸，不要关灯，你关了灯我就睡不着，睡不着，我就害怕老师过来扎我，你开着灯我就知道老师不在。”现在，每晚开灯睡觉已经成为小强(化名)改不掉的习惯。

这个5岁的男孩就读于山东省东营市东营区海培金色摇篮幼儿园的大二班，扎他的老师是这个班的代班长李玲(化名)。

10月29日，记者从东营市东营区委宣传部获悉，在海培幼儿园发生体罚幼儿园学生事件后，东营区已经成立了专门的事件处理领导小组，将及时向幼儿家长和社会通报有关情况。目前，当事幼师已经被行政拘留。

山东东营幼儿园教师针扎多名幼童

当事幼师被拘留

体罚孩子的事儿为何频频发生？ 评论认为这是应试教育催生的苦果！

事发幼儿园是知名私立园

海培金色摇篮幼儿园是东营市一所知名的私立幼儿园，每个孩子一年的学费两万多元。小强爸爸把孩子送到这里来是“很放心”的，直到出了李玲虐待孩子的事情。

李玲毕业于山东女子学院学前教育专业，并没有取得教师资格证。李玲在海培幼儿园实习两个月后，在2011年11月与幼儿园签订了正式合同，成为大二班的配班老师。

视频录像记录虐童事实

另一位“粗心”的家长是雯雯(化名)的妈妈。

10月26日，在海培幼儿园举办的运动会上，家长们作为观众坐在一起，雯雯妈妈听到后面有两个家长聊天。

“咱俩的孩子怎么老是打架，每次回去身上都青一块、紫一块的，咱去把录像调出来，看看俩孩子为什么老起冲突，而且下手都这么重。”事情的真相就这样浮出水面。

10月27日，家长去海培幼儿园把录像调了出来，园长王亚楠也在，录像内容让所有人心惊，他们报了警。

10月28日，雯雯妈妈接到了别的家长的电

公安局已经立案调查

雯雯妈妈初闻消息时的犹疑，源于李玲留给家长们的印象，“我一直觉得她是个不折不扣的好老师”。

“雯雯，早上好，快跟妈妈说再见。”每天早上，雯雯妈妈送孩子的时候，李玲都会这么跟孩子说。“她还主动打电话给我们，聊聊天，说说孩子的事。”雯雯妈妈回忆道，“有一次聊了快半小时，客气得不得了。”

“每次孩子身上带着伤，都以为是在幼儿园磕的，或是跟小朋友打闹伤的，从不会想到是那个笑容满面的李老师。”雯雯妈妈说，以前弄不明白的事情如今也搞清楚了。

王亚楠在接受中国青年报记者采访时声音哽咽：“她这样，我为那些小孩和家长痛心，我有失职的地方。她拧孩子耳朵、揪小朋友脸都很严重。做幼师，爱心、责任心、耐心至关重要。”

目前，东营市东营区委、区政府已经召开了政法、宣传、公安、教育、卫生、信访等有关部门参加的专题会议，听取了海培幼儿园体罚幼

“试用期里，我们最看重的是老师是不是有爱心，对孩子好不好。”海培幼儿园园长王亚楠在接受中国青年报记者采访时说，她跟孩子们说话都不敢大声，平时对人也笑嘻嘻的。

可是，就是这样一个“和蔼”的老师让小强伤痕累累。

10月24日，小强爸爸在给儿子洗澡时，孩

子说胳膊疼。“我就发现他左胳膊的痣上面有个针眼，周围也都发炎通红了，左侧脸有两个针孔，右侧脸有一个，背上、屁股上都有。”小强爸爸说，“我问他怎么了，他一直说不知道。”

粗心的爸爸当时并未在意。可是，小强不爱去幼儿园了。每次爸爸送他去的时候，他总说肚子痛：“每次问他怎么了，他从来不说，问他老师对他好不好，他都回答好。”

她才算了。”雯雯妈妈抱着女儿，哭作一团。

雯雯妈妈得知真相以来，一直没有吃饭。“孩子在那儿3年多了，竟会被这样打，我真的不敢相信。”

同一天，当小强爸爸告诉儿子“那个打人的坏老师被抓了”的时候，他也从儿子口中知道了真相。

“是老师扎的，上课随便说话被扎，规定时间做不完题目也被扎，我们中午睡觉时，老师拿着那个东西巡逻，如果有人动，就把小孩秋裤脱了，扎我们的腿。”小强到现在也不知道，扎他的那个东西是妈妈手中缝衣服的“针”。

“李老师用胶带把我嘴封上了，我撕了之后她继续封，我又拿下来，她又继续。没胶带了，

话：“他们跟我说，我都不信，我还一直说不可能。”

“你们幼儿园好不好，老师好不好，打不打你呀？”挂完电话，雯雯妈妈半信半疑地问女儿。“妈妈你问这个干什么，你不要问我。”雯雯说。

“如果你们老师打了你，我现在就去找她。”雯雯妈妈追问道。

“妈妈我跟你说了，打了，老师都打了。”受到鼓励的雯雯立刻泪如雨下。

接下来，女儿的话让雯雯妈妈心痛难当。

“李老师用胶带把我嘴封上了，我撕了之后她继续封，我又拿下来，她又继续。没胶带了，

园学生事件情况汇报，明确要求有关部门要对海培幼儿园虐童事件严格依法处理，绝不姑息迁就。

在东营区提供给中国青年报的回复中，已就此事成立了专门的处理领导小组，由区政府分管领导任组长，政法、教育、公安、卫生、信访等相关部门负责人组成。

其中，由区公安分局成立案件调查工作小组，负责对海培幼儿园体罚幼儿园学生案件立案调查，全面、迅速掌握案件真实情况，对涉案人员依法处理；由区教育局成立专门工作小组，从全区教育系统抽调学前教育专家和心理咨询专家进驻海培幼儿园，全面排查海培幼儿园内部管理方面存在的问题和不足，维持正常教学秩序，对幼儿园教学管理进行全面整顿，提高办园水平。

“根据调查结果，公安机关将依法对其他涉案当事人追究法律责任，有关部门对负有其他责任的单位和责任人依法追究相关责任。”东

子说胳膊疼。“我就发现他左胳膊的痣上面有个针眼，周围也都发炎通红了，左侧脸有两个针孔，右侧脸有一个，背上、屁股上都有。”小强爸爸说，“我问他怎么了，他一直说不知道。”

粗心的爸爸当时并未在意。可是，小强不爱去幼儿园了。每次爸爸送他去的时候，他总说肚子痛：“每次问他怎么了，他从来不说，问他老师对他好不好，他都回答好。”

她才算了。”雯雯妈妈抱着女儿，哭作一团。

雯雯妈妈得知真相以来，一直没有吃饭。“孩子在那儿3年多了，竟会被这样打，我真的不敢相信。”

同一天，当小强爸爸告诉儿子“那个打人的坏老师被抓了”的时候，他也从儿子口中知道了真相。

“是老师扎的，上课随便说话被扎，规定时间做不完题目也被扎，我们中午睡觉时，老师拿着那个东西巡逻，如果有人动，就把小孩秋裤脱了，扎我们的腿。”小强到现在也不知道，扎他的那个东西是妈妈手中缝衣服的“针”。

“李老师用胶带把我嘴封上了，我撕了之后她继续封，我又拿下来，她又继续。没胶带了，

营区委宣传部一位工作人员表示，教育主管部门将对全区中小学校、幼儿园进行全面检查整顿，切实规范办学办园行为，杜绝此类事件再次发生。

据《中国青年报》

体罚为何频频出现？ 应试教育结下的苦果！

我们的幼儿园怎么了？为什么会出现合格教师的匮乏？

我们的教育怎么了，为什么很难给孩子一个好玩儿的童年？

义正词严地向社会发出了很多个为什么，其实非常容易，但要真的挺直了腰板问为什么，心里有点虚，因为理想总是非常让人觉得很美好，现实却总是那么残酷。

我们要关注的是更深层次的一个原因，为什么会有一些幼儿园的老师体罚孩子、虐待儿童？会不会跟现在应试教育已经被提前到了幼儿园有关系？跟幼儿园里已不是游戏的场所有关系？跟除了要学习，还要学“很复杂的学习”导致孩子跟不上有关系？

现在的孩子，不到6岁就被要求脱口而出漂亮的英文，唐诗宋词能朗朗上口，口算心算也不在话下，他们所学的知识，远远超过了这个年龄孩子所能接受的。学前教育小学化这样的现象，教育部门也早有警觉，并且严格禁止。在今年10月9日，教育部就颁发了3到6岁儿童学习与发展指南，从5个领域描述幼儿学习与发展。

专家认为，出现目前这个现状的根本原因是，我们国家义务教育阶段还没有真正做到均衡发展，教育资源不均衡，应试教育仍占主导。

专栏作家徐达内说的一段话其实挺好玩儿的：“因为大人不好玩儿，所以孩子不好玩儿。我的女儿下个月两岁，我本已下定决心绝不毁她童年，可前辈们告诉我，孩子若不提前起跑，进了幼儿园或者小学，就会被老师歧视，同学孤立，以至心灵创伤……”

这个省略号意味着他可能就要投降了，但是每一个家长其实都不想投降，特别希望社会施加更大的压力，能让幼儿园的孩子好好过童年。 央视《新闻1+1》



一名孩子正被老师扎针，边上还有其它孩子围观(视频截图)